

安徽省2024年图书、音像电子、网络出版单位编校人员继续教育培训班顺利启航

星报讯(本报记者)9月19日上午,由省新闻出版局、省出版协会共同主办,省出版协会编辑工委和合肥高新区时代教育职业培训学校共同承办的安徽省2024年图书、音像电子及网络出版单位编校人员继续教育培训班在合肥源牌国际酒店顺利开班。本次培训班,旨在通过加强对编辑校对人员的专业培训和继续教育,进一步提升我省编辑校对人员的职业素养和专业能力,有力推动安徽出版高质量发展,为建设文化强省夯实人才基础。

安徽省委宣传部出版管理处(传媒监管处)处长王圣东,安徽省出版协会副理事长兼编辑工作委员会主任、安徽出版集团党委委员、时代出版传媒股份有限公司党委副书记、总经理郑可,安徽省委宣传部出版管理处(传媒监管处)副处长鲁娟,安徽省出版协会编辑工作委员会秘书长,时代出版传媒股份有限公司的党委委员、副总经理兼副总编辑张望,安徽省出版协会常务副秘书长王晓光,时代出版传媒股份有限公司教材中心主任、安徽时代教育发展有限公司执行董事,合肥高新区时代教育职业培训学校校长朱昌爱等出席开班仪式。来自省内各图书、



音像电子及网络出版单位的近700位编辑校对人员通过线上和线下的方式共同参与了开班仪式。

郑可在讲话中指出,要培养安徽自己的名编辑、出版家,必须持之以恒抓好编辑人员的职业素养和专业技能的教育培训。并提出了融合出版生态下优秀编辑应该具备的4种基本能力:政治能力、专业能力、数智能力、创新能力。

王圣东在讲话中阐明了举办本次培训班的目的,强调了加强编辑校对人员继续教育培训的重要意义,并就加强培训班管理提升培训效果提出了明确要求。并以《实施精品出版战略,打造精品力作》为主题,开展了一场内容丰富、知识密集的专业讲座。他介绍了精品出版战略的背景和意义,阐述了精品出版的内涵和标准,并结合案例,深入分析了精品出版的成功经验和存在的问题。他要求参训编辑们要有敏锐的市场洞察力和深厚的专业素养,在选题策划、内容把关和市场推广等方面发挥重要作用。

据了解,本次培训班周期为8天,特别邀请了14位省内外的知名专家学者授课。这些专家不仅有着深厚的理论基础,也积累了丰富的实践经验,他们的授课将紧跟新时代党对出版工作的新要求,围绕阐释党的二十届三中全会精神和习近平文化思想,解读出版政策理论,探讨出版工程与文化强省的关系,提升编辑业务技能,分析市场营销策略,以及探索融合发展之路等。此外,培训班还安排了座谈讨论环节,旨在促进学员间的交流,加深相互了解,取长补短,共同进步。

长三角500名选手农耕健身“大比拼”



星报讯(记者 江锐)巧搓玉米、同心锯木、车水抗旱……9月21日~22日,由安徽省体育局、合肥市人民政府共同主办的2024年长三角农耕健身邀请赛

暨合肥市第六届农耕健身大赛,在长丰县双墩镇海宝村举行。本次比赛以“学用‘千万工程’,礼赞丰收中国”为主题,吸引了来自安徽省、浙江省、江苏省、上海市三省一市共29支代表队近500人参赛。

作为合肥市打造的乡村体育品牌赛事,合肥市农耕健身大赛是唯一一个定期定点举办的农事、农耕、农俗赛事,自2018年以来已成功举办6届,一直坚持“农业+体育+乡村振兴”相结合。长丰县双墩镇海宝村作为合肥市农耕健身大赛定点举办地,实现了从“薄弱村”到“百万村”的完美蜕变,获批“全国农民体育健身活动基地”,成为“体育力量”助力乡村振兴的样板,跑出了乡村振兴加速度,铺就乡村振兴幸福路。

安徽省规模最大的口腔医疗中心试运行

星报讯(记者 马冰璐)9月22日,记者获悉,作为安徽省规模最大的口腔医疗中心,合肥市口腔医院滨湖院区于9月20日正式试运行,将构建全省口腔医疗服务的全新格局。

滨湖院区位于滨湖新区云谷路与贵州路交口,配备牙椅200张,病床100张。此外,滨湖院区还将开通24小时口腔诊疗服务,确保能够为患者提供全天候、高效便捷的口腔健康守护。名医专家资源,是广大患者最关心的问题之一。滨湖院区启用后,将共享长江

路院区、西区的所有专家资源。各科室的主任专家,每周轮流在滨湖院区坐诊,实现优质医疗资源的跨院区、跨区域互联互通,患者无需长途奔波,在家门口就能享受全省顶级专家的精湛医术。

9月20日~10月31日,由合肥市口腔医院资深专家、硕博医师组成的义诊团队,在滨湖院区开展大型惠民口腔义诊活动,针对各个年龄段、不同需求的患者,提供对应的口腔检查、口腔相关问题咨询、口腔保健知识科普等服务。

宿州埇桥区:草莓基地农事忙 务工增收“钱景”旺

星报讯(张欣欣 郭一鹏 记者 禹志强)眼下,正是草莓苗移栽的最佳时节,位于宿州埇桥区城东街道的丰源源草莓种植专业合作社,种植户们正抢抓有利时节,开展新一轮的草莓苗移栽,为草莓大丰收打好“提前仗”。

“今年种植的草莓品种有梦之美、白雪公主、红颜等,较去年相比种植品种更加丰富。”基地负责人杨键向记者介绍道,草莓苗移栽工作结束后,经过精心照料,这些幼苗将在11月初迎来第一个收获期,并持续到次年的6月初。草莓种植不仅为杨键带来了丰收的希望,也为当地群众提供了宝贵的就业机会,有力地促进了农业经济的发展。未来,城东街道将把果蔬采摘与观光旅游相结合,积极引导群众发展设施果蔬种植产业,为乡村振兴注入源源不断的活力。

“1+1+1”机制 激活“握手言和”品牌

今年以来,泾县昌桥乡综治办坚持和发展新时代“枫桥经验”,精心打造“握手言和”品牌,打造“一站式”矛盾纠纷调解新模式,调解成功率大幅提高,群众安全感和满意度持续提升,成为基层治理的一张亮丽名片。通过推进“握手言和”调解室建设,致力于以“和衷共济”凝聚社会各界共识,强化“和谐乡村”的基层基础,传承“和美家庭”的传统美德。

为了将网格管理的触角延伸至村民“家门口”,配备了专业的网格长和网格员,他们将成为基层治理的最小单元,直接面对群众,更好更快地调解纠纷。在乡域内,13个村共成立了40个小网格,每个网格都严格定岗明责,确保了调解工作的有序进行,使网格管理更加精细化、高效化。

肖红芳 曹开发

福彩资讯

安徽三连冠:一周三期四注头奖

我省继9月15日淮北彩民中1注550万元双色球一等奖、9月17日池州彩民中2注674万元双色球一等奖后,阜阳彩民好运接棒,再中1注692万元双色球一等奖,喜迎双色球大奖“三连冠”!这也是我省彩民今年中得的第45注双色球一等奖。

9月19日,中国福利彩票双色球游戏第2024109期开奖,当期全国开出9注一等奖,单注奖金6920631元,我省阜阳彩民喜中其中1注。大奖出自阜阳界首市中兴路180号第34101045号销售网点,中奖票为一张10元机选单式号码票,其中第4注号码与当期开奖号码完全一致,中得1注一等奖,揽获奖金692万多元。 胡婧炜

两部门联合开展 城市黑臭水体整治环境保护行动

星报讯(记者 徐越蕾)记者昨日获悉,为深入打好城市黑臭水体治理攻坚战,省生态环境厅、省住房城乡建设厅将联合开展我省2024年度城市黑臭水体整治环境保护行动。9月至11月,省生态环境厅、省住房城乡建设厅联合组建2个核查组,分别带队对16个市(含县、市、区)进行现场核查;各驻市生态环境监测中心配合开展监测;由省住房城乡建设厅每组安排1名熟悉黑臭水体治理、城市污水处理设施建设相关工作的专家协助核查。



在第29届中国·砀山采梨节期间,9月15日,砀山酥梨电商节在梨树王景区举行,邀请长三角优质电商平台,依托梨园场景,开展砀山酥梨直播带货活动,把刚采摘的优质酥梨直接快递送到家,拓宽酥梨销售渠道,促进农民增收。 李艳龙